



中国女足

世界杯晋级之路变艰难

中国女足7月22日以一种十分遗憾的方式,在珀斯矩形球场输掉了2023女足世界杯首场比赛。丹麦队在最后时刻的进球,把中国队逼到了悬崖边。接下来的两场比赛,中国女足必须全力争胜,才能把小组出线的主动权牢牢握在自己手中。

复盘与反思

赛后,老将娄佳惠向记者复盘了整场比赛。她说,面对第一场球,两队开场都打得比较紧,都是“稳”字当先,“因为都不想失分,基本是下半场打进攻,上半场先防守”。

娄佳惠表示,赛前水庆霞明确本场打防守反击,因此队伍的首要任务是做好防守,而把王珊珊从前锋放到中后卫的位置,也是出于这个考虑。她说:“珊珊是队里的定海神针,把她放在中后卫上,我觉得是一个不错的选择,有利于我们做好防守,同时水指导安排我跟吴澄舒在前场打首发,也是希望如果我们有机会有反击机会,要抓住。”

娄佳惠认为,丹麦队下半场的换人,取得了很好效果,进球也是利用了身高优势。“(输球)确实可惜,毕竟已经拼了89分钟。如果本场打平的话,对中国队更有利。”

水庆霞在赛后新闻发布会上说,比赛暴露出球队在细节处理上仍有待提高,尤其到了后半场,体力、注意力等方面存在问题。

失利也给队员们敲响了警钟。王珊珊表示:“最后时刻,我们不应该再给对手那么多机会。”

老将张睿也认为,失球是因为对方角球发完之后,队员们盯人不够明

确,不够紧,注意力不集中所致。

陈巧珠觉得,面对身高具有明显优势的欧美球队,今后在争高空球上要提高预判,“即使顶不到,也不能让对手好顶”。

两场硬仗不容有失

首场比赛,中国队在接面上默契配合,及敢抢、敢拼、敢控的风格,让丹麦队主教练森诺高印象深刻。他认为,中国队能够在很小的空间里,进行很有章法的进攻,确实非常抢眼,还有水庆霞的排兵布阵,特别是让前锋王珊珊打后卫,令人颇感意外,这些都是中国队的优势。

接下来,中国队将面对海地队与英格兰队的挑战,想要小组出线,两场比赛不容有失。

理性来看,中国队即将对阵的对手都是“硬茬”。从7月22日两队的比赛也可窥一斑。赛前曾被认为是会一边倒的比赛踢得相当胶着。海地队球员在第29分钟禁区内手球犯规被罚点球,英格兰队斯坦韦主罚命中。尽管比分落后,海地队还是凭借犀利的反击频频制造威胁。终场结束前,海地队替补前锋埃卢瓦赛险些破门,英格兰队最终艰难守住1:0的胜果。

世界杯新军海地队有多位球员在欧洲踢球,前场很有冲击力。前锋博

热拉、蒙波利埃,射手蒙代西尔以及本月加盟豪门里昂的19岁中场迪奥奈都有法甲联赛经验,她们出众的身体条件和速度在反击中颇具威胁。

欧冠赛冠军英格兰队是夺冠热门,实力高出一档。世预赛上她们10战全胜,展示强劲统治力。前锋戴莉的速度、中场沃尔什的冲击力都会给中国队后防带来威胁。

目前,英格兰队和丹麦队在D组同积3分,中国队和海地队积0分。下一轮中国队和海地队将直接碰面,后者很可能提前小组出局。

水庆霞表示,“后面会积极准备,尽管对于球队和我个人来讲都是挑战,会有很多困难,还是希望能赢。”

中国女足已于7月23日下午飞抵澳大利亚阿德莱德,备战7月28日对阵海地队的比赛。

此外,在7月23日进行的女足世界杯小组赛中,瑞典队以2:1险胜南非队,荷兰队以1:0战胜葡萄牙队,法国队以0:0与牙买加队握手言和。**新华社澳大利亚珀斯7月23日电**(记者 岳冉冉 文 牛梦彤)

女足世界杯小组赛

今日

14:00 意大利VS阿根廷

16:30 德国VS摩洛哥

19:00 巴西VS巴拿马

福冈世锦赛游泳项目: 中国队摘1铜破三项亚洲纪录

北京时间7月23日,福冈2023世界泳联游泳世锦赛正式进入到室内竞技游泳项目的角逐。在当晚首个决赛单元的比拼中,中国游泳队虽然未能夺得金牌,但是在三个项目上创造了新的亚洲纪录,表现出了良好的竞技状态。中国女子4×100米自由泳接力队以3分32秒40的成绩,打破了自己保持的3分34秒76的亚洲纪录,夺得铜牌,这也是中国游泳队在本届赛会上获得的第一枚奖牌。

参加女子4×100米自由泳接力决赛的四位姑娘分别是江西小将程玉洁、山东的杨浚瑄、浙江的吴卿风和江苏的张雨霏。四位姑娘从程玉洁的开棒起,就冲在了奖牌圈之内,并且一直紧咬领先的澳大利亚队,同时和强大的美国队展开了激烈竞争,并在游进过程中一度短暂冲到了第二的位置。最后100米,中美两队还是齐头并进,紧追澳大利亚,只是在最后关头,美国队领先中国队触壁获得银牌,中国队获得铜牌。澳大利亚队以3分27秒96大幅刷新了世界纪录。不过,中国队3分32秒40的成绩已经非常出色,打破了中国队自己在东京奥运会上创造的亚洲纪录,而且对两大世界游泳强国美国和澳大利亚队构成了强有力的威胁。

在男子100米蛙泳半决赛中,覃海洋游出了57秒82的惊人成绩,一举打破了他自己保持的57秒93的亚洲纪录。原亚洲纪录是他在今年5月的全国游泳冠军赛上创造的,世界泳联还在认证中,现在就不用再认证了,因为它已经被刷新。这场半决赛之后,世界泳联直接将57秒82标注为了新的亚洲纪录。

在最后一项男子4×100米自由泳接力决赛中,中国队的四位小伙子潘展乐、陈俊儿、王长浩、王浩宇携手出战,游出了3分11秒38的好成绩,不仅夺得第四名,创造中国队在该项目世界大赛上的最佳战绩,还一举打破了亚洲纪录。

本报综合消息

李凯尔即将与中国男篮会合

7月23日,中国男篮正在归化的现役NBA球员李凯尔抵达上海,他这次抵沪是为了办理入籍的最后手续。与李凯尔同行的还有他的妈妈,为的就是见证这一重要时刻。在入籍全部手续办理完成后,李凯尔将启程飞往斯洛文尼亚,他会尽快与正在那里拉练的中国男篮会合,备战世界杯。李凯尔代表中国男篮在国内的首秀将是8月在深圳进行的热身赛,随后他将与中国男篮一起出征世界杯。李凯尔的加入将在很大程度上提升球队的实力与即战力,但李凯尔也需要一些时间去熟悉与融入球队。



为了增强中国男篮实力,中国篮协此前一直在努力归化现役森林狼锋线球员李凯尔。李凯尔1993年9月20日出生于美国新泽西州费尔维尤,拥有八分之一中国血统。他是2014年NBA首轮30号秀,效力过马刺、灰熊与森林狼,均是球队重要的轮换球员。本赛季李凯尔加盟森林狼,常规赛出战69场,场均贡献9.4分、5.3个篮板、4.9次助攻、1.1个抢断及0.9个盖帽,三分命中率41%,投篮命中率50.9%。**本报综合消息**

姆巴佩或被雪藏一年再加盟皇马



当巴黎圣日耳曼俱乐部和姆巴佩的关系在近期急速破裂,姆巴佩“不惜一切”离队或成为定局。北京时间7

月22日,据多家外媒爆料,皇马在明年夏天为姆巴佩准备了1.3亿欧元的签字费,加上税后2600万欧元的年薪。

在被大巴巴黎挂牌出售后,姆巴佩已经准备好休战一整个赛季,并在明年夏天自由转会离开大巴黎。

姆巴佩没有入选大巴黎前往日本的季前巡回赛的阵容,俱乐部明确表示,他们只希望那些有决心、愿意留在俱乐部的球员参加巡回赛,没有球员比俱乐部更重要。然而,姆巴佩对这

一决定的直接反应是他准备一直坐在替补席上,直到明年夏天合同到期为止。

即使他将作为法国队队长参加明年夏天的欧洲杯,这也不会改变姆巴佩的想法——他愿意为此牺牲一个赛季,而大巴黎对此也无能为力。

与此同时,法国职业球员工会指责大巴巴黎对姆巴佩进行精神骚扰,并威胁俱乐部将采取法律行动保护这名前锋的权利。**本报综合消息**

青海青藏国际旅行社有限公司

出境线路

1、邂逅泰国双飞双动9日游 4980元/人

2、经典新马泰精品11日游 7380元/人

国内专线:

1、尚品江南深度双飞6日游 3380元/人

2、印象云南双飞双动8日游 4580元/人

3、湘遇张家界双飞7日游 3780元/人

4、北京+天津单飞纯玩6日游 3980元/人

5、贵州梵净山双飞6日游 3280元/人

6、西宁直飞桂林双飞7日游 3680元/人

东北大全景内蒙空调专列16日 8月3日盛大起航 4280元/人起

乐游新疆 南北疆专列12日游 9月9日盛大起航 3780元/人起

国内境外报名电话:15500790188 13519781799(同微信) 报名地址:西宁市城西區黄河路23号 国源大厦四楼